
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ  
40  СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ 

 
Дата проведення : 25 травня  2023 року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – міський голова Юрій ГУЛЬДАС  

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати та усі присутні. У 

залі з 26 депутатів міської ради присутні 20  депутатів  та депутаток . 

 

Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и  ц і  ї ) 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової 

сорокової сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне 

голосування): 

 

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

 
Гульдас Ю.Л.: Сорокову сесію Маловисківської міської ради восьмого 

скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 
(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць 

України та  мирних жителів, які загинули під час агресії російської 

федерації проти України хвилиною мовчання (хвилина мовчання). 

 Прошу сідати.    
Отже, на порядок денний сорокової сесії Маловисківської міської ради 

виносяться такі питання: 

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року 

№1506  «Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 

2023 рік»; 

2. Про звіт про виконання фінансового плану КНП «Маловисківська 

лікарня» за І квартал 2023 року; 

3. Про створення соціально - побутової комісії щодо проведення 

обстеження умов проживання громадян на території 

Маловисківської територіальної громади; 

4. Про затвердження Положення про відділ соціального захисту 

населення, праці та охорони здоров’я Маловисківської міської ради; 

 



5. Про внесення змін до Програми соціально – економічного розвитку 

Маловисківської міської територіальної громади на 2023 рік ; 

;Про перейменування вулиць, провулків у населених пунктах 

Маловисківської міської територіальної громади; 

6. Про виплату міської премії обдарованим учням закладів освіти 

Маловисківської міської ради за підсумками 2022-2023 навчального 

року; 

7. Про затвердження плану оптимізації мережі закладів освіти 

Маловисківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки; 

8. Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 30 

липня 2021 р. №748 «Про затвердження у новій редакції Положення 

про присвоєння міських премій обдарованим учням та педагогічним 

працівникам»; 

9. Про внесення змін до особового складу постійної комісії міської ради 

з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного 

розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва; 

10. Земельні питання.  
 Додатково: Пропоную внести до Порядку денного «Про внесення змін 

до Програми модернізації комунальних котелень Маловисківської міської 

територіальної громади на 2023-2025 роки» – проєкт рішення вноситься за 

клопотанням начальника відділу освіти, молоді та спорту Гончарової Анни 

Володимирівни, попередньо розглянутий і погоджений профільними  

постійними комісіями. Проєкт рішення розглянути перед блоком земельних 

питань.   Прошу проголосувати за такий порядок денний пленарного засідання 

40 - ї сесії міської  ради (поіменне голосування).  

ЗА-21  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0  

 

Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. Нам необхідно затвердити 

РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ пленарного засідання  40-ї  сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 40-ї сесії Маловисківської міської ради 

закінчити сьогодні, без перерви.  Інші пропозиції є? Немає. 

Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи 

пленарного засідання сесії  (поіменне голосування)  

ЗА-21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.: Приймається. Відповідно до Регламенту Маловисківської 

міської ради восьмого скликання до 20 хвилин робочого часу надається 



депутатам міської ради, депутатським фракціям та депутатським групам для 

оголошення тексту заяв, звернень. У кого є заяви, звернення прошу оголосити. 

 

Депутат Зелюнко О.Ф.: Щодо слів, які прозвучали від міського голови на 

попередній сесії стосовно самостійності у прийнятті участі у голосуванні під 

час пленарних засідань  – заперечення  впливу  депутата Бровченка О.Д. 

 

Депутат Бровченко О.Д.: Щодо того, що депутат Бровченко О.Д. претендує на 

земельну ділянку для ведення ОСГ. На отримання такої земельної ділянки має 

кожен громадянин України, в т.ч. депутати сьомого скликання міської ради та 

працівники міської ради, які отримали вже земельні ділянки для ведення 

особистого селянського господарства.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: Говоримо про чітко визначені норми законодавства 

– про оформлені земльні ділянки, коли вони зареєстровані державному 

кадастрі. 

 

Гульдас Ю.Л.: Не маю намірів накаляти обстановку, але почув про земельні 

ділянки, які на сьогодні не зареєстровані, тобто права власності не набуті. 

Члени моєї родини отримали на законних правах земельні ділянки, де створили 

бізнес. Деякі депутати сьомого скликання дійсно отримали земельні ділянки, 

але без моєї особистої участі.  

 

Депутат Діордіца В.А.: Мій брат і моя невістка також отримали земельні 

ділянки. але через звернення в обласний Держгеокадастр, як чорнобильці. 

Маловисківська міська рада не виділяла землю, тільки погодила проєкт 

землеустрою. 

 

Депутат Чуйко В.І.: Про використання кіосків комунальної власності 

підприємцями, які розміщені в міському парку та на набережній – прохання 

надавати в оренду за зверненнями підприємців для здійснення підприємницької 

діяльності. 

 

Гульдас Ю.Л.: Кіоски придбані міською радою в рамках програми ДОБРЕ і 

надаються згідно заяв підприємців. Використовуються кіоски, в основному, 

коли проводяться заходи міської ради в міському парку і на набережній р.Вись.  

 

Депутат Піньковський С.О.: Кіоски готові до використання підприємцями, 

комунальне підприємство забезпечує їх збереження.  

 

Гульдас Ю.Л.: Шановні колеги!  Переходимо до розгляду питань порядку 

денного: 

Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року №1506 

«Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 2023 рік»; 

Інформує : начальник фінансового управління міської ради Похила Лариса 

Василівна  

 



Депутат Щербак В.В.:У комісії пропозиція – виділити 1,2 млн грн. 

для придбання котлів для навчальних  закладів середньої освіти в 

с.Паліївка, Мануйлівка та ліцеї ім. Кондратюка.  

 

Гульдас Ю.Л.: Використання котлів на дровах потребує вивчення – є 

ймовірність відсутності можливості придання дров. Оптимально – провести 

заміну котла в одному навчальному закладі, наприклад, Мануйлівській гімназії 

та проаналізувати, яка буде економія коштів та можливість котлів на дровах 

забезпечити температурний режим. В ліцеї ім. Кондратюка на разі навчання 

припинено – немає доцільності на встановлення нового котла на дровах. 

 

Депутат Щербак В.В.: Пропозиція – приймати рішення негайно – система 

опалення буде працювати. Ми пропонуємо економити на придбанні вугілля 

замінивши котли на твердому паливі на такі,  які працюють на дровах.  

 

Депутат Зелюнко О.Ф.: Ми зберігаємо школи у селах. Дрова і палети – 

альтернативні види опалення. Економія – з 800 тисяч грн.(придбання вугілля) – 

на 120 – 150 тисяч (придбання дров). Зекономлені кошти можуть бути 

направлені на зарплату вчителям. Також зберігаємо робочі місця сторожів та 

кочегарів у сільських школах.   

 

Гульдас Ю.Л.: Ми підтримуємо альтернативні види опалення, але треба 

проводити це послідовно.  

 

Бакалінський О.М., Перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради: Відповідно до Програми модернізації 

котелень проводимо заміну котлів в навчальних закладах поетапно.  

 

Гульдас Ю.Л.: Котельні також треба адаптувати під котли на дровах. Потрібно 

влаштувати навіси для зберігання дров.  

 

Депутат Ніколенко О.В.:З 2014 року проблема з придбання вугілля 

в зв’язку з тим, що шахти Східної України сьогодні заблоковані 

росіянами. Альтернатива вугіллю – дрова. В посадках є багато сухих 

дерев. Опалення дровами – наша енергонезалежність.  

  

Гульдас Ю.Л.: На сьогодні міська рада не має права на розчистку посадок, це 

забороняється державою.  

 

Депутат Підгорний О.М.:Додаткові кошти, які надходять в нашу 

громаду від ПДФО, треба використати на розвиток громади. Котли 

на дровах – економія бюджетних коштів.  Зекономлені кошти будуть 

скеровані на зарплату учителям.  

 

Депутатка Коваленко І.Б.:  Використання  котлів для опалення 

навчальних закладів громади  на альтернативних видах опалення 

потребують аналізу.  Збереження дров також потребує уваги. І 



сьогодні треба вивчити питання поставок дров – чи є в достатній 

кількості дрова на опалення шкіл  на весь опалювальний період .    

 

Депутат Чуйко  В.І.: Енергозбереження в системі розпочалося 

десять років тому, сьогодні енергозберігаючі заходи мають бути в 

усіх закладах громади.  

 

Гульдас Ю.Л.: Видатки на котли, які працюють на альтернативних 

видах опалення, не передбачені в бюджеті, тому є певні ризики по 

недофінансування інших захищених статей видатків. 1,2 млн грн. 

виділяємо на придбання котлів на дровах. Але умова – обговорити  їх 

вартість та постачальника котлів.  

 

Депутат Щербак В.В.:  Якщо пройде це питання – прохання 

реалізувати видатки терміново, не затягувати.   

 

Депутат Ніколенко М.В.:  Пропозиція по котлах на альтернативних 

видах опалення на  - відходах сільськогосподарського виробництва.  

 

Гульдас Ю.Л.: Шановні депутати, вношу проєкт рішення на голосування. Про 

внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року №1506 

«Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 2023 рік» (за 

основу) 

Прошу проголосувати:  

ЗА-21  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Гульдас Ю.Л.: Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 

2023 року №1506 «Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 

2023 рік» (зі змінами та в цілому) 

Прошу проголосувати:  

ЗА-21  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

(залу засідань залишають депутати Нетреба О.М., Щербак В.В.,  у залі 

залишається 18 депутатів та депутаток) 

 

Про звіт про виконання фінансового плану КНП «Маловисківська 

лікарня» за І квартал 2023 року 

Інформує : заступник головного лікаря КНП «Маловисківська лікарня» Бушко 

Оксана Вацлавівна 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  



ЗА-19  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про створення соціально - побутової комісії щодо проведення обстеження 

умов проживання громадян на території Маловисківської територіальної 

громади 

Інформує: начальник відділу соціального захисту населення праці та охорони 

здоров’я Шпак Тетяна Миколаївна 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                               ЗА-19  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження Положення про відділ соціального захисту населення, 

праці та охорони здоров’я Маловисківської міської ради  

Інформує: начальник відділу соціального захисту населення праці та охорони 

здоров’я Шпак Тетяна Миколаївна 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу   проголосувати:                                                                       

                                                                                                                               ЗА-19  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про внесення змін до Програми соціально – економічного розвитку на 2023 

рік  

Інформує: начальник відділу  соціально – економічного розвитку, інвестицій та 

проектної діяльності Федоренко Галина Вікторівна 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-19  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

(залу засідань залишає Бровченко О.Д., у пленарному засіданні приймає участь 

17 депутатів) 

 

Про перейменування вулиць, провулків у населених пунктах 

Маловисківської міської територіальної громади 

Інформує : спеціаліст ІІ категорії відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Вовк Ольга Олександрівна 

 



Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-18  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

(до сесійної зали повертаються депутати Щербак В.В., Бровченко О.Д., Нетреба 

О.М., в пленарному засіданні 20 депутатів ) 

 

Про виплату міської премії обдарованим учням закладів освіти 

Маловисківської міської ради за підсумками 2022-2023 навчального року 

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова 

Анна Володимирівна  
 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-21  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

(сесійну залу залишає депутат Чуйко В.І., в пленарному засіданні 20 депутатів) 

 

Про затвердження плану оптимізації мережі закладів освіти 

Маловисківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки 

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова 

Анна Володимирівна  
 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-4  

                                                                                                      ПРОТИ-9 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-7 

Рішення НЕ приймається 

 

Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 30 липня 

2021 р. №748 «Про затвердження у новій редакції Положення про 

присвоєння міських премій обдарованим учням та педагогічним 

працівникам» 

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова 

Анна Володимирівна  
 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-20  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про внесення змін до особового складу постійної комісії міської ради з 



питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 

інвестицій та міжнародного співробітництва 

Інформує : секретар міської ради Постолюк Леся Анатоліївна  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-18  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

            Не голосували – 2 – Гульдас Ю.Л, Піньковський С.О. 

Рішення приймається  

 

Про внесення змін Програми модернізації комунальних котелень 

Маловисківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки 

Інформує : спеціаліст відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Горбунов Олег Федорович  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-20  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Земельні питання 

Про надання в оренду ФГ «Прилуцький» земельної ділянки з кадастровим 

номером 3523110100:02:003:0052 для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва (не витребуваної частки (паю) 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Депутат Ніколенко М.В.:Даний проєкт рішення комісією не 

підтримано. Підписання нового договору оренди. Нового проекту 

договору не було надано комісії.   

 

Депутат Щербак В.В.:Нам потрібно випрацювати типовий договорі 

оренди з певними умовами для нашої громади, де буде чітко 

виписано про автоматичні зміни відсоткової ставки, про те, як 

вилучаються ділянки. Але це зроблено не було.  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-7  

                                                                                                      ПРОТИ-5 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-8 

Рішення НЕ приймається  

 

Про вилучення земельних ділянок 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 



 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-21  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Рішення приймається  

 

Про надання дозволу гр. Поляковій Владиславі Олександрівні на 

розроблення проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 

користування на умовах особистого строкового сервітуту для розміщення 

тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. 

Мала Виска  вул. Центральна 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-21  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про надання дозволу гр. Похилі Роману Ігоревичу на розроблення проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва 

та обслуговування гаража для легкового автомобіля в  м. Мала Виска по 

вул. Шевченка,  прибудинкова територія багатоквартирного житлового 

будинку № 7а 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-21  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про надання дозволу гр. Васильченко Яні Миколаївні на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для 

будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. 

Мала Виска по вул. Центральна,  прибудинкова територія 

багатоквартирного житлового будинку  № 64а 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-21  



                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди  

громадянам міської ради 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-21  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про надання у власність земельної ділянки гр. Жижко Анні Іванівні за 

адресою: вул. Миру,  буд. 29 с. Лозуватка Новоукраїнського району 

Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-21  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

гр. Коркачу Станіславу Леонідовичу у власність за адресою: вул. Степова, 

8 с. Первомайське Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський 

Ігор Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-21  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

гр. Москаленко Валентині Миколаївні у власність за адресою: вул. 

Паліївська, 13 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської 

області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський 



Ігор Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-21  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.:Рішення приймається. Питання порядку денного  40-ї сесії 

вичерпано. Переходимо до різного: оголошення, повідомлення є присутніх?  

 

Депутат Ніколенко М.В.: Протокольним рішенням постійної комісії з 

земельних питань було прийнято внесення на розгляд ради питання про 

внесення змін до форми договору оренди, де прописати усі пропозиції 

депутатів міської ради щодо автоматичного підвищення відсоткової ставки та 

умов укладання договорів.  

 

Постолюк Л.А.,секретар ради: Згідно регламенту постійна комісія може 

ініціювати подання проєкту рішення з пропозиціями на наступне пленарне 

засідання. В разі подання – проєкт рішення буде внесено на розгляд чергової 

сесії ради. Сформуйте, будь ласка, проєкт рішення з пропозиціями і подайте.  

На разі немає сформованого проєкту рішення, яке можна внести на розгляд 

ради.   

 

Гульдас Ю.Л.: Все зрозуміло. Більше питань немає? Немає. Чергову 40  сесію 

міської ради восьмого скликання оголошую ЗАКРИТОЮ.  

(Звучить Державний Гімн України) 

 

Міський голова                                                                           Юрій ГУЛЬДАС 


